



ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΕΠΙΠΛΟΠΟΪΑΣ, ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
ΞΥΛΟΥ, ΗΜΙΕΤΟΙΜΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΘΕΣΗ, MEDWOOD!

Την Κυριακή 25 Απριλίου 2010 έπεσε η αυλαία της έκθεσης MEDWOOD η οποία πραγματοποιήθηκε στο νέο υπερσύγχρονο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO. Η μεγάλη έκθεση για το ξύλο, τα υλικά επιπλοποιίας, τη δόμηση, την διακόσμηση και την καινοτομία ουσιαστικά πρωταγωνίστησε στην ενημέρωση των επαγγελματιών που την επισκέφθηκαν.

Για 4 ημέρες όλος ο κόσμος του ξύλου βρέθηκε εκεί· προμηθευτές, έμποροι, κατασκευαστές, αρχιτέκτονες, πολιτικοί μηχανικοί, σχεδιαστές, οι οποίοι έδωσαν ηχηρό παρών, εκφράζοντας παράλληλα τον εντυπωσιασμό και την ικανοποίησή τους τόσο για την άρτια διοργάνωση όσο και για την ποιότητα των εκθεμάτων αλλά και την αξιόλογη εικόνα που έδειξαν οι συμμετέχουσες εταιρίες. Αναμφίβολα, η φετινή MEDWOOD, με βασικό πρωταγωνιστή το ξύλο, τα είχε όλα και ακόμη περισσότερο· υψηλής ποιότητας και αισθητικής εκθέματα, τα σημαντικότερα ονόματα του κλάδου ξυλείας, πραγματοποίηση αξιόλογων επιστημονικών ημερίδων, ευρωπαϊκών προδιαγραφών διοργάνωση αλλά και ικανοποιημένους σε όλα τα επίπεδα επισκέπτες.

Τα 17.500 τ.μ. καλυμμένου εκθεσιακού χώρου ουσιαστικά μεταφράζονται σε **30% αύξηση** κάλυψης χώρου σε σχέση με την προηγούμενη MEDWOOD η οποία πραγματοποιήθηκε το 2008. Το παραπάνω σε συνάρτηση με την υψηλή ποιότητα σχεδιασμού περιπτέρων δημιούργησαν από την πρώτη κιόλας μέρα ένα ρεύμα αισιοδοξίας για μια απόλυτα επιτυχημένη έκθεση.

Αναλυτικότερα την έκθεση επισκέφθηκαν **12.000 επαγγελματίες με αποτέλεσμα να καταγραφεί μια αύξηση της τάξεως του 9%** σε σχέση με την MEDWOOD 2008, αποτέλεσμα το οποίο κρίνεται απόλυτα ικανοποιητικό, δεδομένων των δύσκολων οικονομικών συγκυριών που διανύουμε αλλά και της γενικής πτώσης των περισσότερων εμπορικών εκθέσεων που διοργανώθηκαν κατά το τελευταίο εξάμηνο! Ακόμη, ιδιαίτερης βαρύτητας αποτελεί **η αύξηση κατά 300% του ειδικού κοινού της έκθεσης** που δεν είναι άλλοι από τους αρχιτέκτονες, τους μηχανικούς αλλά και τους σχεδιαστές. Αναλυτικότερα **2.500 επαγγελματίες αυτού του κοινού επισκέφθηκαν τη φετινή MEDWOOD έναντι 600** που την επισκέφθηκαν το 2008. Επίσης τους 600 έφτασαν οι επισκέπτες από το εξωτερικό (κυρίως από Κύπρο και Βαλκάνια), δηλαδή κυμάνθηκαν σε περίπου ίδια επίπεδα με την προηγούμενη MEDWOOD.

Δικαιολογημένα λοιπόν, όλα τα παραπάνω ανάγουν τη MEDWOOD στη μεγαλύτερη έκθεση του ξύλου και των υλικών επιπλοποιίας στα Βαλκάνια αλλά και αποδεικνύουν ότι η αγορά διαθέτει εξαιρετικά αντανακλαστικά κινούμενη με όρους επιχειρηματικότητας που σίγουρα δεν συνάδουν με αυτούς της επικαιρότητας.

Η επόμενη MEDWOOD θα πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO από τις 29 Μαρτίου έως 1 Απριλίου 2012.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ : MEDEXPO Πρωτοπαπαδάκη 19, 111 47 Γαλάτσι, Τηλ.:
2102930706, Fax: 210-2139968 e-mail : ad@medwood.gr

www.medwood.gr